



Trebinje, 21. juna 2022.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 38. (tridesetosmoj) redovnoj sjednici, održanoj 21. juna 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 37. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 9. juna 2022. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti snabdijevanja i trgovine električnom energijom, privrednog društva "MEDOŠ ONE" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak o javnom razmatranju i utvrđen je nacrt dozvole.
3. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o davanju saglasnosti na Opšte uslove za snabdijevanje prirodnim gasom, privrednom društvu "GAS - RES" d.o.o. Banja Luka.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za davanje saglasnosti za izgradnju direktnog voda za električnu energiju, privrednog društva "DELASO" d.o.o. Teslić, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev privrednog društva "DELASO" d.o.o. Teslić za izdavanje saglasnosti na izgradnju direktnog voda, kao neosnovan.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Lug 3", privrednog društva "PPA" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Lug 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Batkovići 1", privrednog društva "INS ENERGY" d.o.o. Istočno Novo Sarajevo, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Batkovići 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
7. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Batkovići 2", privrednog društva "INS ENERGY" d.o.o. Istočno Novo Sarajevo, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Batkovići 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu privrednog društva "WIZARD" d.o.o. Bijeljina, protiv Mješovitog holdinga "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev privrednog društva "WIZARD" d.o.o. Bijeljina kojim se osporavaju knjižne obavijesti te se ove knjižne obavijesti

stavljaju van snage. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, da privrednom društvu "WIZARD" d.o.o. Bijeljina, izda nove račune za dati period prema cijeni aktivne električne energije iz Ugovora o potpunom snabdijevanju.

9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Siniše Jakovljevića iz Banje Luke, zastupanog po punomoćniku Ljubiši S. Dragičeviću, advokatu iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i Mješovitog holdinga "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, doneseno je rješenje kojim se utvrđuje da je račun za električnu energiju za mjesec decembar 2021. godine neosnovano sačinjen i isti se stavlja van snage. Nalaže se Mješovitom holdingu "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka da ukupnu količinu električne energije raspodjeli prema višem i nižem sezonskom tarifnom stavu prema standardnom profilu opterećenja krajnjih kupaca za kategoriju potrošnje "domaćinstvo" 1. tarifna grupa i podatke o tome dostavi Mješovitom holdingu "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, da sačini novi obračun utrošene električne energije, na osnovu dostavljenih podataka.
10. Nakon razmatranje kvaliteta napona električnom energijom na području naselja Bukovica, opština Laktaši, doneseno je rješenje kojim se nalaže privrednom društvu Mješoviti holding "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Trebinje, da izvrši rekonstrukciju niskonaponske elektrodistributivne mreže na području naselja Bukovica u Laktašima i obezbijedi propisani kvalitet napona u roku od 12 mjeseci od dana prijema ovoga rješenja, te da do isteka ovog roka obavijesti Regulatornu komisiju o izvršenju ovoga rješenja.